

## 本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	讀經禱告聚會：馬太福音第五章
六	2:30 pm	中學生團契：彼此相交 大專及初在職團契：屬靈書籍分享8
	5:00 pm	喜樂團：戀愛與婚姻 仁愛團：趣味舊約聖經地理系列(3)
主日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	信息聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學 各班兒童主日學 少年班 成人主日學 青年慕道班：耶穌復活與我何干？ 成年慕道班：齊唱詩歌 信徒造就信仰組：齊來讀聖經(四) 信徒造就生活組：真理辨析(三) 聖經概論班：舊約一先知書：但以理書1-6章 專題班：查經—哥林多前書 成年初信班：分組 成年查經班：分組

## 下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：趙永欣 領詩：林嘉寧 司琴：黃王潔貞	呂思誠 郭安琪 鄭念宗 吳蔡詩韻	方綉卿 曾嘉玲	林嘉寧 張文浩 呂思誠 李嘉齡 廣念宗

\*準時聚會，安靜禱告\*

## 葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcah.org>

電郵：[info@kfcah.org](mailto:info@kfcah.org)

二零一八年九月九日

第三十一卷第三十六期

# 通訊

### 愛心關懷並代禱

- 一、為著十月一日的家長福音日禱告，求主使用這聚會，叫更多的家長蒙主拯救，也請記念當中的各樣服事。
- 二、為受浸聚會各項服事禱告，求主管理，讓清楚得救者作公開的見證，叫主的名得榮耀。
- 三、記念這段時間相繼有肢體或肢體的親人離世，求主安慰；並帶領各安息聚會的安排。

### 聚會報告

- 一、下主日(九月十六日)下午二時正有事奉交通聚會，聚會的第一段時間會為教會往前禱告。請所有有崗位服事的同工依時出席。
- 二、十月一日(週一、公眾假期)有家長福音日聚會，上午在會所有福音信息分享，中午在附近酒樓午膳，詳情請參閱報名表。(如欲參加午膳，則請填寫報名表，並把填妥的報名表投進副堂「報名表」的信箱內。)請為家長福音日禱告，求主使用，並盡早邀請親友參加。
- 三、本週四(九月十三日)晚上七時三十分，在紅磡世界殯儀館有葉張寶寶姊妹的母親張容姊妹的安息聚會。請弟兄姊妹為聚會禱告，並預備時間參加。當天將有一部旅遊車接載有需要的弟兄姊妹往返，請於當天下午六時三十分之前，在聚會所集合。
- 四、本週六(九月十五日)早上十時三十分，在紅磡世界殯儀館有鄧小玲姊妹的母親鄧陳群姊妹的安息聚會。請弟兄姊妹為聚會禱告，並預備時間參加。當天將有一部旅遊車接載有需要的弟兄姊妹往返，請於當天上午九時三十分之前，在聚會所集合。
- 五、九月廿一日(下週五)晚上七時三十分，在紅磡世界殯儀館有潘周趣眉的父親周權輝弟兄的安息聚會。請弟兄姊妹為聚會禱告，並預備時間參加。當天將有一部旅遊車接載有需要的弟兄姊妹往返，請於當天下午六時三十分之前，在聚會所集合。
- 六、今天下午十二時四十五分至一時三十分有詩歌教唱的安排，歡迎所有弟兄姊妹參加。
- 七、本週二晚為讀經禱告聚會：馬太福音第五章
- 八、今天場地整理：各班主日學

題目：合乎主用一續看主藉約翰所寫的啟示錄(14) 詩歌：423 首  
經文：啟示錄 16:12-21; 19:1-6

我們已經說過，在十七、十八章裏約翰所看見的，奧秘大巴比倫，巴比倫大城，乃是告訴我們在末後的日子，撒旦要如何利用宗教與政治，要把全世界的人結合起來，來攔阻神的旨意，與神對抗。當然牠的計劃是必然失敗的，因為在神所定的時候，天使要大聲喊著說：巴比倫大城傾倒了，傾倒了。

### 一、撒旦的對抗：

撒旦要與神對著幹，破壞神的旨意，這是從起初就開始了。人照著神的形像被造，又被交付修理看守伊甸園，原是為彰顯神的榮耀，並顯明神治理之權柄，然而撒旦以那古蛇卻潛進引誘我們的祖宗亞當夏娃，使之違背神的吩咐，結果人就被逐離開神的面，更落在這惡者的手中。但感謝神，祂在人身上所定的旨意沒有改變，所以祂仍在墮落的罪人中，尋找合用的器皿，來與祂同工對付撒旦。可惜人受死的限制，且因軟弱，地上沒有一個人完全神的旨意。以色列人雖蒙神揀選，在地上作祂的見證，惟他們卻失敗，未能完成神的托付。因此在神的時候，神的兒子就成了肉身來到地上。祂來不只完成了神對我們的救贖，同時也把我們領進新的領域，成為新的族類，來使神對這地的計劃得以完成。撒旦似乎知道神的計劃，要藉著基督所救贖，所成功在地上建立的教會，來成就神的旨意，而同時神也必照著祂所應許的拯救祂的選民以色列。所以牠就屢屢興風作浪，要對付主的教會，也對付神的百姓。如今牠既被摔到地上，更知道自己的日子不多了，所以牠就盡其所能，堅霸這地作最後的對抗。因此，在那最後的三年半裏，施行奇事，到普天下眾王那裏，叫他們在神全能者的大日聚集爭戰。那龍獸假先知三個鬼魔，便叫眾王聚集在一處希伯來話叫哈米吉多頓的地方。自然這是神的許可，所以我們看見，是第六位天使拿著第六碗倒到伯拉大河，使河水乾了讓那從日出之地所來的眾王，可以有路走到哈米吉多頓這大平原。

### 二、猶大家蒙眷：

這哈米吉多頓的大戰，是人類歷史的最後一場戰爭，也是神選民的一場慘痛戰役，因為神將祂的百姓交在列國手中。撒旦施奇事叫普天下眾王聚集到這哈米吉多頓，聯合他們的力量乃為對付以色列。他們何以要奪取巴勒斯坦這塊土地？有人說，他們是為得這地方的財富，因據說石油，死海中的資源和一切都是那裏的財富。但在靈界當然是撒旦要破壞神的計劃，堅決不把這大地交回，而另一面神容許這眾王如此對付祂的百姓，卻是為審判，並把這與神對敵的撒旦消滅。同時更為拯救以色列人。列國聯合攻擊以色列，他們當然奮力對抗，但是這一次他們被攻打至退到這哈米吉多頓，然而卻還是不能得勝，於是就退回堅守耶路撒冷，然而他們還是守不住，眼見是大敗了，全國被毀滅正在眼前。感謝神，就在這一刻，第七位天使把碗倒在空中，有大聲音從天上殿中的寶座上出來說：成了！是甚麼成了？當主在十字架上，祂說：成了！那是神對人的救贖成了。如今天上寶座的聲音說：成了！乃是神永遠的旨意成了。我們記得在天使吹第七號的時候，天上就有大聲音說：世上的國成了我主和我主基督的國，祂要作王直到永永遠遠。我們曉得第七號包括了七碗，而這七碗是

在第七號裏發盡的，神的大怒在這七碗，就是七災中發盡了。所以當第七碗倒下，天上就也有大聲音說成了。是的！神的旨意成了，撒旦完了。天上說：成了，接著又有閃電聲音雷轟大地震，那城—耶路撒冷城就裂為三段，列國的城也都倒塌。這事神早就藉著先知撒迦利亞預言（12-14 章）。神說：「我必使耶路撒冷被圍困的時候，向四圍列國的民，成為令人昏醉的杯…。那日，我必使耶路撒冷向聚集攻擊他的萬民，當作一塊重石頭，凡舉起的，必受重傷。…我必看顧猶大家，使列國的一切馬匹瞎眼。…那日耶和華必保護耶路撒冷的居民…。所以就在以色列被逼到絕路的時候，經上說：「那時，耶和華必出去與那些國爭戰，好像從前爭戰一樣。那日，祂的腳必站在耶路撒冷前面朝東的橄欖山上。這山必從中間分裂，自東至西，成為極大的谷。山的一半向北挪移，一半向南挪移。你們要從我山的谷中逃跑…耶和華我的神必降臨，有一切聖者同來…耶和華必作全地的王」。而同時，神也要對付來攻擊的列國。神說：「那日！我必定意滅絕來攻擊耶路撒冷各國的民。…。耶和華用災殃攻擊那與耶路撒冷爭戰的列國人」。同時，神也想起巴比倫大城來，把那盛自己烈怒的酒杯遞給她（參啟 16:19）。

在這之後，以色列家因看見神的拯救，主從天降臨，他們就痛悔了。經上說：「那日耶路撒冷必有大大的悲哀…。境內，一家一家的，都必悲哀」（亞 12:11）。大衛家、拿單家、利未家、示每家、其餘的各家，男的獨在一處，女的獨在一處。他們一群一群的在那裏哭悔改。這是因為主說：「我必將那施恩叫人懇求的靈，澆灌大衛家，和耶路撒冷的居民。他們必仰望我，就是他們所扎的。必為我悲哀，如喪獨生子，又為我愁苦，如喪長子」（亞 12:10）。因著痛悔，主就給耶路撒冷開了一個泉源，洗除他們的罪惡與污穢（參亞 13:1）。到那時候，正如羅馬書所說：「於是以色列全家都要得救」了（11:26）。

### 三、永恆大讚美：

當神的七災發盡，撒旦和祂所轄眾王被對付了。以色列全家得救了。我們的主帶著一切聖徒從空中降臨，祂作了全地的主。約翰說：「此後，我聽見好像群眾在天上大聲說：哈利路亞」小字說「就是要讚美耶和華的意思」。這「哈利路亞」，在新約中只出現四次，而全都在這第十九章中，可見這一章之重要。因為接著羔羊婚娶的時候到了，這婚筵開始了，新天新地，新城耶路撒冷要出現了。所以全宇宙豈能不發頌讚，高唱哈利路亞？從第四章開始，我們就一直看見天上發頌讚之聲，如今群眾在天上大聲說：哈利路亞，這讚頌更是要直到永遠。因為救恩、榮耀、權能、都屬乎我們的神，也因祂判斷了那用淫行敗壞世界的大淫婦，並且向淫婦討流僕人血的罪，給他們伸冤。並且因為主我們的神，全能者，作王了。哈利路亞！

今天雖主仍像遲延，但祂回來的日子實已在門口了。我們等候的是甚麼？要看見巴比倫大城的傾倒，或以色列家在那大戰中從敗而得主的拯救，以色列家的悔改？不！若如此，就說明我們到那日還未被提了。我們所渴望的是得勝被提，那日與主同臨。再者，我們的心也切望與歷代蒙恩的聖徒，同列那永恆的頌讚裏。然而要像那二十四位長老、四活物、神的眾僕人並敬畏主的人同頌哈利路亞，今天我們就也得學習，在祂所量給我們每天的生活中，先作個常讚美主的人。願主恩待我們。

□ 黃漢先